

Chili and the Whale Killers

Name der Organisation: Chili and the Whale Killers

erfasst als: Band

Genre: Pop/Rock/Elektronik **Subgenre:** Alternative Rock

Bundesland: Salzburg

Website: Homepage Chili and the Whale Killers

Gründungsjahr: 2009

Die isländisch-österreichische Band Chili and the Whalekillers ist hierzulande schon lange kein unbeschriebenes Blatt mehr. Mehrere viel gelobte Alben, eine Chartplatzierung in Island und eine rege Konzerttätigkeit im In- und Ausland haben die Fanschar der Combo schnell anwachsen lassen.

Chili and the Whalekillers sind keine gewöhnliche Popband. Sie sind weitaus mehr. Jeglicher Versuch, sie einem eindeutigen Genre zuzuordnen, scheitert. Soeben wird noch zu lauter Popmusik getanzt, und im nächsten Moment dröhnt eine atmosphärische Soundcollage aus den Verstärkern. Die Live-Performances sind intensiv und charismatisch.

Diskographie:

- 2016: Words on Tuesdays (peacecastlemusic)
- 2015: A Dot in the Sky (peacecastlemusic)
- 2015: Smile (peacecastlemusic)
- 2014: The Tragic Tale of Julie and the Crying Clown (peacecastlemusic)
- 2013: Turn (peacecastlemusic)
- 2012: The Banker on the Run (peacecastlemusic)

Links mica-Archiv: Chili and the Whale Killers, Facebook Chili and the Whale Killers

© 2025. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: mica - music austria | <u>über die Musikdatenbank</u> | <u>Impressum</u>